
DIÁRIO OFICIAL



*Prefeitura Municipal
de
Porto Seguro*



ÍNDICE DO DIÁRIO

ERRATA

ERRATA



ERRATA



**PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO SEGURO
ESTADO DA BAHIA**



PREFEITURA MUNICIPAL PORTO SEGURO – BAHIA
CNPJ nº 13.635.016/0001-12

O Município de Porto Seguro-Bahia, vem pelo presente RETIFICAR a publicação feita no Diário Oficial do Município no dia 31/12/2024, edição nº.9.133/Ano 6, página,03.

Onde se lê:

ADITIVO Nº 007/2024 – CONTRATO Nº PE 017/2020-01 - Contratante – Município de Porto Seguro – **Contratado:** CACTOS ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS EIRELI. CNPJ nº 20.795.839/0001-70. **Objeto:** Aditivo de Supressão de saldo não utilizado no percentual de aproximadamente 58% (cinquenta e oito por cento) correspondendo ao valor de R\$ 5.401.858,08 (cinco milhões, quatrocentos e um mil, oitocentos e cinquenta e oito reais e oito centavos). LUIZ FERNANDO CERQUEIRA LEAL – Secretário Municipal de Educação.

Leia-se:

ADITIVO Nº 007/2024 – CONTRATO Nº PE 017/2020-01 - Contratante – Município de Porto Seguro – **Contratado:** CACTOS ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS EIRELI. CNPJ nº 20.795.839/0001-70. **Objeto:** Aditivo de Supressão de saldo não utilizado no percentual de aproximadamente **45,20% (quarenta e cinco inteiros e vinte por cento)** correspondendo ao valor de R\$ **R\$ 5.375.583,74 (cinco milhões, trezentos e setenta e cinco mil, quinhentos e oitenta e três reais e setenta e quatro centavos)**. LUIZ FERNANDO CERQUEIRA LEAL – Secretário Municipal de Educação.